



Όμιλοι Δ΄ Δημοτικού 2019-2020

Ας ενώσουμε τα κομμάτια-Puzzles

Αν θέλετε να νιώσετε τη χαρά της δημιουργίας και να ακονίσετε το μυαλό σας, τότε αυτός ο όμιλος σας ταιριάζει! Μαζί θα αναπτύξουμε δεξιότητες όπως είναι η συγκέντρωση και η παρατηρητικότητα, καθώς και η αφοσίωση στον στόχο. Ελάτε να συνεργαστούμε και με υπομονή να ενώσουμε τα κομμάτια ζωντανεύοντας όμορφες εικόνες!

Οι μικροί κηπουροί

Η ομάδα κηπουρικής έχει ως βασικό της στόχο να κάνει τους μαθητές να αγαπήσουν τη φύση, να γνωρίσουν φυτά που ίσως δε γνώριζαν και να ευαισθητοποιηθούν ως προς την προστασία και το σεβασμό του φυσικού περιβάλλοντος. Αυτή η βιωματική εμπειρία έχει ως στόχο όχι μόνο τη γνωστική ανάπτυξη αλλά και την κοινωνικο-συναισθηματική, καθώς τα παιδιά συνεργάζονται ανά μικρές ομάδες από διαφορετικές τάξεις του σχολείου και έτσι καλλιεργούν και κοινωνικές δεξιότητες που είναι τόσο σημαντικό να αναπτύσσονται παράλληλα με όλες τις άλλες.

Επιπρόσθετα, η ενασχόληση αυτή κάνει τα παιδιά να νιώθουν περήφανα, όταν βλέπουν να αναπτύσσεται και να μεγαλώνει κάτι που τα ίδια έχουν φυτέψει και τα κάνει να αισθάνονται, ότι βοηθούν και αυτά με τον τρόπο τους το περιβάλλον. Έτσι, η κηπουρική γίνεται και μια δραστηριότητα που τους κρατά το ενδιαφέρον σε εγρήγορση για μήνες μέχρι να έρθει η στιγμή να δουν τα «δικά» τους άνθη, λαχανικά ή φρούτα.

Δεν χρειάζεται πολύς χώρος, πολλά μέσα και εξειδικευμένες γνώσεις αλλά μόνο μεράκι, αγάπη και προσπάθεια για να «πρασινίσουμε» όσο περισσότερο μπορούμε τη ζωή μας!!!

Νοιάζομαι και Δρω

Ο όμιλος αυτός έχει στόχο την καλλιέργεια του εθελοντισμού, της αλληλεγγύης, καθώς και την ενίσχυση μιας στάσης ζωής του ενεργού πολίτη στους μαθητές. Όραμα μας είναι, να φτιάξουμε μια κοινωνία που το «εμείς» είναι σημαντικότερο

από το «εγώ»! Έτσι οι μαθητές αφού εξοικειωθούν με βασικές έννοιες όπως ο εθελοντισμός, η αλληλεγγύη, η φιλανθρωπία, κτλ, θα γνωρίσουν σύγχρονους ήρωες και θα συμμετέχουν σε βιωματικές δραστηριότητες, με τελικό σκοπό να προσφέρουν συνειδητά και έμπρακτα σε ανθρώπους που το έχουν ανάγκη.

Κατασκευά_Ζωντας

Σας αρέσει να ζωγραφίζετε; Να φτιάχνετε περίτεχνα πράγματα με ό,τι υλικά έχετε μπροστά σας; Τι είναι το doodling; Έχετε παίξει με watercolor brushes; Έχετε φτιάξει ποτέ κοσμήματα με πηλό; Έχετε κάνει ποτέ decoupage;

Ελάτε να δημιουργήσουμε παρέα πολλά όμορφα πράγματα! Να ξεδιπλώσουμε το ταλέντο μας, να καλλιεργήσουμε τη φαντασία μας και να αναπτύξουμε τις καλλιτεχνικές μας δεξιότητες!

Όμιλος Ρομποτικής

Οι μαθητές θα ασχοληθούν με τον Προγραμματισμό (Coding) και την εφαρμογή του σε ρομποτικές κατασκευές, τις οποίες θα κληθούν να συναρμολογήσουν σε ομάδες. Η εκμάθηση του Προγραμματισμού πραγματοποιείται με εφαρμογές Visual Coding (Scratch Junior, Online Coding Activities) και της ρομποτικής με τον εξοπλισμό Lego WeDo.

Γνωρίζω τις ομορφιές της χώρας μου

«Σ' όλους τους τόπους κι αν γυρνάω μόνον ετούτον αγαπώ»

Σ' αυτόν τον όμιλο οι μαθητές θα ανακαλύψουν ιδιαίτερους προορισμούς της Ελλάδας και θα γνωρίσουν τη μοναδική ομορφιά που κρύβει καθένας από αυτούς. Χρησιμοποιώντας χάρτες, συμμετέχοντας σε παιχνίδια και παρακολουθώντας βίντεο θα εξερευνήσουν φαράγγια, σπήλαια, ηφαίστεια, καταρράκτες και πολλά άλλα φυσικά τοπία που συνθέτουν τη μαγεία της χώρας μας.

Βουνό, περιβάλλον και sport στη φύση

Οι δραστηριότητες του Ομίλου αυτό περιλαμβάνουν θεωρητικά και πρακτικά μαθήματα που αφορούν στη φύση και στα sports της φύσης. Αναλυτικότερα, προγραμματίζονται μαθήματα οργάνωσης των παιδιών που θέλουν να ασχοληθούν με τη ζωή στην ύπαιθρο, Α βοήθειες, οργάνωση κατασκήνωσης, παρουσιάσεις ορειβατικών αποστολών, ευαισθητοποίηση σε θέματα περιβάλλοντος και συμπεριφοράς στο βουνό. Ακόμη θα γίνουν επισκέψεις στο βουνό κοντά στο σχολείο, μαθήματα αναρρίχησης στην τεχνητή πίστα στο Κλειστό Γυμναστήριο, καθώς και πρακτικά μαθήματα: στήσιμο σκηνής, επισκευή ποδηλάτου, κ.ά. Τέλος, το πρόγραμμα θα πλαισιωθεί με εξορμήσεις στη φύση.

Origami

Origami είναι η τέχνη του διπλώματος ενός χαρτιού και η μεταμόρφωσή του σε διακοσμητικά ή και λειτουργικά γλυπτά. Μέχρι σήμερα αποτελεί μυστήριο η καταγωγή της τέχνης αυτής, ωστόσο γνωρίζουμε πως το χαρτί ανακαλύφθηκε στην Κίνα τον 1ο μ.Χ. αιώνα και μεταφέρθηκε στην Ιαπωνία κατά τον 6ο μ.Χ. αιώνα από τους Βουδιστές μοναχούς. Αναμφίβολα οι Ιάπωνες ανέδειξαν την τέχνη του Origami σε μορφή υψηλής τέχνης. Η λέξη Origami προέρχεται από το Ιαπωνικό 'ori' (διπλώνω) και 'kami' (χαρτί).

Ο όμιλος Origami αποσκοπεί να ενισχύσει στους συμμετέχοντες μαθητές/τριες τις δεξιότητες λεπτής κινητικότητας, τη δημιουργικότητα, την εσωτερική ηρεμία, την υπομονή και την ικανότητα να ακολουθούν μια διαδικασία με βήματα. Δεν παραβλέπουμε, βέβαια, και το ευεργετικό αίσθημα που συνοδεύει την πρόοδο και ολοκλήρωση ενός έργου τέχνης το οποίο οδηγεί στην τόνωση της αυτοπεποίθησης.

Stop motion animation

Στον όμιλο αυτό οι μαθητές θα γνωρίσουν την τεχνική του stop motion animation και θα συμμετέχουν στη δημιουργία ταινίας μικρού μήκους. Θα εργαστούν σε ομάδες και θα γνωρίσουν τα στάδια παραγωγής μίας ταινίας (σενάριο, χαρακτήρες, σκηνικό, ήχος, μοντάζ). Μέσα από αυτό τον όμιλο οι μαθητές θα εισαχθούν στην 7η τέχνη και θα αναπτύξουν καλλιτεχνικές και τεχνικές δεξιότητες.

Zumba-Brain Breaks

The Zumba - brain breaks club is for those who want to move to great music and give their brain a break! You will learn many dance moves and go back to class feeling energised and stress-free!

Τεχνικές θεατρικού μονολόγου

Οι μαθητές θα έχουν τη δυνατότητα να επεξεργαστούν ένα μονόλογο, μέσα από βασικές θεατρικές τεχνικές, όπως είναι το "σύστημα Στανισλάβσκι" και το «επικό θέατρο του Μπρεχτ». Πρόκειται για ένα βιωματικό work in progress υποκριτικής, όπου τα παιδιά έχουν την ευκαιρία να γνωρίσουν τις απεριόριστες δυνατότητες του σώματος και της φαντασίας τους, μέσα από μια τεράστια δεξαμενή θεατρικών αυτοσχεδιασμών. Οι μονόλογοι, θα παρουσιαστούν ως performance, αν οι μαθητές το επιθυμούν.

Χορωδία

Η χορωδία (λατινικά: chorus) είναι ένα σύνολο τραγουδιστών. Τα παιδιά βιώνουν τη μουσική ως ενότητα λόγου, καλλιεργώντας την αίσθηση του ρυθμού, της εκφραστικής ερμηνείας, του συναισθήματος, αλλά και της πνευματικής τους ωριμότητας μέσα από έργα μεγάλων συνθετών. Μέσα στον Όμιλο Χορωδίας οι μαθητές εξερευνούν το εύρος και τις εκφραστικές δυνατότητες της φωνής τους,

μαθαίνουν στην πράξη τη σημασία της συνεργασίας και της ομαδικότητας και ανακαλύπτουν ένα πλούσιο ρεπερτόριο.

Η επιλογή των μαθητών γίνεται με συγκεκριμένα κριτήρια.